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Ondernemersenquête Druten 

1. Tot welke sector behoort uw bedrijf?
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Landbouw, bosbouw en visserij 9 5 

Industrie en nutsbedrijven 9 5 

Bouwnijverheid (inclusief installatiebedrijven) 18 9 

Groot- en detailhandel 26 14 

Horeca 9 5 

Financiële dienstverlening 7 4 

Zakelijke dienstverlening 39 20 

ICT 5 3 

Gezondheid, zorg en welzijn 24 12 

Anders, namelijk... 46 24 

Totaal aantal respondenten: 192 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 

Status: 

Begindatum: 

Einddatum: 

Live: 

Vragen: 

Afgesloten 

09-09-2019

05-11-2019

58 dagen 

42 

Gedeeltelijk geantwoord: 

Afgedankt: 

Einde bereikt: 

Totaal beantwoord: 

34 (17,7%) 

0 (0%) 

158 (82,3%) 

192 
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2. Hoeveel werkzame personen telt uw bedrijf? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 of 2 personen 103  54 

3 tot 10 personen 50  26 

10 tot 50 personen 30  16 

50 tot 100 personen 4  2 

100 of meer personen 5  3 

Totaal aantal respondenten: 192 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

3. Is uw klantenbestand voornamelijk: 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Lokaal 32  17 

Regionaal 68  35 

Landelijk 70  36 

Internationaal 22  11 

Totaal aantal respondenten: 192 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

4. Wat is de viercijferige postcode van uw bedrijf? 
(Iedere respondent kon één enkel open antwoord van maximum 255 tekens ingeven.) 

Antwoord Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 183  95 

Totaal aantal respondenten: 183 

Vraag overgeslagen: 9 

0% 20% 40% 60% 80% 
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5. Wat is het meest van toepassing op uw bedrijf? Mijn bedrijf is een ….. 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Zelfstandig bedrijf met personeel 80  42 

Zelfstandig bedrijf zonder personeel (ZZP) 80  42 

Moederbedrijf 9  5 

Vestiging van een Nederlandse onderneming 7  4 

Vestiging van een internationale onderneming 1  1 

Anders, namelijk ... 15  8 

Totaal aantal respondenten: 192 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

6. Heeft u behoefte aan één of meer van de volgende opties? (meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Meer contacten met andere zzp-ers 13  17 

Huisvesting in een bedrijfsverzamelgebouw 0  0 

Meer bedrijfsruimte (opslag, stalling, werkplaats, etc.) 4  5 

Ondersteuning en advies 7  9 

Anders, namelijk... 7  9 

Ik heb niets nodig 50  64 

Totaal aantal respondenten: 78 

Vraag overgeslagen: 110 

0% 20% 40% 60% 80% 
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7. Is uw bedrijf gevestigd op een bedrijventerrein? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Ja 53  28 

Nee 135  72 

Totaal aantal respondenten: 188 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

8. Op welk bedrijventerrein is uw bedrijf gevestigd? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Westerhout-Noord 16  30 

Westerhout Het Erfgoed (Ambacht) 5  9 

Westerhout-Zuid 13  25 

Klepperheide 9  17 

Kerkeland 10  19 

Bedrijventerrein Deest 0  0 

Totaal aantal respondenten: 53 

Vraag overgeslagen: 134 

0% 20% 40% 60% 80% 
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9. Op wat voor locatie is uw bedrijf gevestigd? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

In een woonwijk, aan huis 67  50 

In een woonwijk, niet aan huis 15  11 

In een winkelgebied 14  10 

In het buitengebied 22  16 

Anders, namelijk ... 16  12 

Totaal aantal respondenten: 134 

Vraag overgeslagen: 50 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.1. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Uitstraling van uw eigen pand 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 63  36 

2 Tevreden 67  38 

3 Neutraal 34  19 

4 Ontevreden 9  5 

5 Zeer ontevreden 2  1 

Gemiddelde: 1,97 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 4  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 



Ondernemersenquête Druten  Pagina 6 van 46 

 

10.2. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Uitstraling van panden in de buurt 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 31  18 

2 Tevreden 73  42 

3 Neutraal 48  27 

4 Ontevreden 19  11 

5 Zeer ontevreden 4  2 

Gemiddelde: 2,38 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 10  5 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.3. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Uitstraling openbare groenvoorziening 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 13  7 

2 Tevreden 67  38 

3 Neutraal 51  29 

4 Ontevreden 33  19 

5 Zeer ontevreden 11  6 

Gemiddelde: 2,78 — Mediaan: 3 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 11  6 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.4. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Parkeergelegenheid op uw locatie 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 38  22 

2 Tevreden 85  49 

3 Neutraal 24  14 

4 Ontevreden 17  10 

5 Zeer ontevreden 11  6 

Gemiddelde: 2,30 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 6  3 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.5. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Bereikbaarheid per auto 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 59  34 

2 Tevreden 91  52 

3 Neutraal 17  10 

4 Ontevreden 3  2 

5 Zeer ontevreden 5  3 

Gemiddelde: 1,88 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 2  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.6. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Bereikbaarheid per fiets 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 62  35 

2 Tevreden 91  52 

3 Neutraal 20  11 

4 Ontevreden 2  1 

5 Zeer ontevreden 0  0 

Gemiddelde: 1,78 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 3  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.7. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Bereikbaarheid per openbaar vervoer 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 28  16 

2 Tevreden 61  35 

3 Neutraal 44  25 

4 Ontevreden 23  13 

5 Zeer ontevreden 19  11 

Gemiddelde: 2,68 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 7  4 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.8. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Mogelijkheden voor recreatie en bewegen 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 19  11 

2 Tevreden 73  42 

3 Neutraal 70  40 

4 Ontevreden 9  5 

5 Zeer ontevreden 4  2 

Gemiddelde: 2,46 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 8  4 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.9. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Verkeersveiligheid en verkeersoverlast 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 11  6 

2 Tevreden 87  50 

3 Neutraal 49  28 

4 Ontevreden 18  10 

5 Zeer ontevreden 10  6 

Gemiddelde: 2,59 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 6  3 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.10. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Overlast door personen op straat 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 23  13 

2 Tevreden 78  45 

3 Neutraal 60  34 

4 Ontevreden 12  7 

5 Zeer ontevreden 2  1 

Gemiddelde: 2,38 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 9  5 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.11. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Handhaving van de openbare orde 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 17  10 

2 Tevreden 70  40 

3 Neutraal 62  35 

4 Ontevreden 18  10 

5 Zeer ontevreden 8  5 

Gemiddelde: 2,60 — Mediaan: 2,50 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 11  6 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.12. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Veiligheidsgevoel 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 23  13 

2 Tevreden 99  57 

3 Neutraal 41  23 

4 Ontevreden 7  4 

5 Zeer ontevreden 5  3 

Gemiddelde: 2,27 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 4  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.13. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Ruimte voor laden/lossen 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 27  15 

2 Tevreden 91  52 

3 Neutraal 44  25 

4 Ontevreden 10  6 

5 Zeer ontevreden 3  2 

Gemiddelde: 2,26 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 5  3 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.14. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Ruimte voor uitbreiding 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 14  8 

2 Tevreden 45  26 

3 Neutraal 85  49 

4 Ontevreden 21  12 

5 Zeer ontevreden 10  6 

Gemiddelde: 2,82 — Mediaan: 3 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 13  7 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.15. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Digitale infrastructuur (bijvoorbeeld: snel internet via glasvezel) 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 9  5 

2 Tevreden 46  26 

3 Neutraal 56  32 

4 Ontevreden 30  17 

5 Zeer ontevreden 34  19 

Gemiddelde: 3,19 — Mediaan: 3 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 17  9 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.16. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Duurzaamheid (bijvoorbeeld: duurzaam materiaalgebruik, of energiebesparende maatregelen zoals energiezuinige 
straatverlichting of zonnepanelen) 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 12  7 

2 Tevreden 40  23 

3 Neutraal 91  52 

4 Ontevreden 21  12 

5 Zeer ontevreden 11  6 

Gemiddelde: 2,88 — Mediaan: 3 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 7  4 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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10.17. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Vereniging en samenwerking tussen de aanwezige bedrijven 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 17  10 

2 Tevreden 37  21 

3 Neutraal 103  59 

4 Ontevreden 15  9 

5 Zeer ontevreden 3  2 

Gemiddelde: 2,71 — Mediaan: 3 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 9  5 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

10.18. Kunt u aangeven hoe tevreden u bent met de volgende aspecten van uw vestigingslocatie? 
Beoordeel in ieder geval de onderstaande aspecten. U kunt aanvullend nog een extra aspect toevoegen. 

 Anders, namelijk .... 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer tevreden 1  3 

2 Tevreden 2  5 

3 Neutraal 29  78 

4 Ontevreden 2  5 

5 Zeer ontevreden 3  8 

Gemiddelde: 3,11 — Mediaan: 3 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 6  3 

Totaal aantal respondenten: 37 

Vraag overgeslagen: 138 

0% 20% 40% 60% 80% 
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11. Welk rapportcijfer geeft u aan uw huidige vestigingslocatie op een schaal van 1 (laagst) tot en met 10 
(hoogst)? 
(Iedere respondent kon één enkel open antwoord van maximum 255 tekens ingeven.) 

Antwoord Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 160  83 

Totaal aantal respondenten: 160 

Vraag overgeslagen: 15 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

12.1. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Verbeteren uitstraling van uw eigen pand 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 142  81 

2 Wenselijk 27  15 

3 Noodzakelijk 6  3 

Gemiddelde: 1,22 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 3  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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12.2. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Verbeteren uitstraling van panden in de buurt 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 128  73 

2 Wenselijk 34  19 

3 Noodzakelijk 13  7 

Gemiddelde: 1,34 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 7  4 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

12.3. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Verbeteren uitstraling openbare groenvoorziening 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 85  49 

2 Wenselijk 71  41 

3 Noodzakelijk 19  11 

Gemiddelde: 1,62 — Mediaan: 2 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 7  4 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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12.4. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Meer parkeergelegenheid op uw locatie 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 129  74 

2 Wenselijk 30  17 

3 Noodzakelijk 16  9 

Gemiddelde: 1,35 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 3  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

12.5. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Betere bewegwijzering 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 106  61 

2 Wenselijk 55  31 

3 Noodzakelijk 14  8 

Gemiddelde: 1,47 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 4  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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12.6. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Betere bereikbaarheid per openbaar vervoer 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 129  74 

2 Wenselijk 33  19 

3 Noodzakelijk 13  7 

Gemiddelde: 1,34 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 1  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

12.7. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Betere bereikbaarheid per fiets 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 168  96 

2 Wenselijk 4  2 

3 Noodzakelijk 3  2 

Gemiddelde: 1,06 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 2  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.8. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Tegengaan van verkeersoverlast 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 135  77 

2 Wenselijk 29  17 

3 Noodzakelijk 11  6 

Gemiddelde: 1,29 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 6  3 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.9. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Tegengaan van overlast door personen op straat 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 150  86 

2 Wenselijk 20  11 

3 Noodzakelijk 5  3 

Gemiddelde: 1,17 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 7  4 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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12.10. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Strengere handhaving van regels 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 136  78 

2 Wenselijk 29  17 

3 Noodzakelijk 10  6 

Gemiddelde: 1,28 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 4  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.11. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Meer cameratoezicht 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 117  67 

2 Wenselijk 51  29 

3 Noodzakelijk 7  4 

Gemiddelde: 1,37 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 1  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.12. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Meer ruimte voor uw bedrijf 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 139  79 

2 Wenselijk 23  13 

3 Noodzakelijk 13  7 

Gemiddelde: 1,28 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 1  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.13. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Betere digitale infrastructuur 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 92  53 

2 Wenselijk 49  28 

3 Noodzakelijk 34  19 

Gemiddelde: 1,67 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 5  3 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.14. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Meer mogelijkheden voor recreatie en bewegen 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 147  84 

2 Wenselijk 26  15 

3 Noodzakelijk 2  1 

Gemiddelde: 1,17 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 2  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.15. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Verhogen van de veiligheid 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 118  67 

2 Wenselijk 50  29 

3 Noodzakelijk 7  4 

Gemiddelde: 1,37 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 3  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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Ondernemersenquête Druten  Pagina 23 van 46 

 

12.16. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Meer duurzaamheidsmaatregelen 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 88  50 

2 Wenselijk 74  42 

3 Noodzakelijk 13  7 

Gemiddelde: 1,57 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 3  2 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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12.17. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Meer vereniging en samenwerking tussen de aanwezige bedrijven 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 126  72 

2 Wenselijk 42  24 

3 Noodzakelijk 7  4 

Gemiddelde: 1,32 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 2  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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12.18. Wat kan er verbeterd worden aan uw huidige locatie? Graag aankruisen wat van toepassing is. 

 Anders, namelijk ... 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Niet nodig 37  86 

2 Wenselijk 2  5 

3 Noodzakelijk 4  9 

Gemiddelde: 1,23 — Mediaan: 1 

Toelichting (indien gewenst) Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 3  2 

Totaal aantal respondenten: 43 

Vraag overgeslagen: 132 
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13. Verwacht u uitbreiding van uw bedrijf in personeelsomvang? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee, ik verwacht minder werknemers nodig te hebben 7  4 

Nee, dit blijft gelijk 121  69 

Ja, 1 tot 5 werknemers extra 39  22 

Ja, 5 tot 10 werknemers extra 6  3 

Ja, 10 of meer werknemers extra 2  1 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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14. Verwacht u uitbreiding van uw bedrijf in omzet of activiteiten? (meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee, ik verwacht te stoppen binnen nu en 5 jaar 26  15 

Nee, ik verwacht dat het gelijk blijft 65  37 

Ja, ik verwacht een toename van de omzet 77  44 

Ja, ik verwacht een uitbreiding van activiteiten 40  23 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 
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15. Verwacht u meer ruimte nodig te hebben voor uw bedrijf? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 129  74 

Ja, tot 100 m2 extra ruimte 18  10 

Ja, tussen 100 en 500 m2 extra ruimte 18  10 

Ja, meer dan 500 m2 extra ruimte 10  6 

Totaal aantal respondenten: 175 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

16. Hoe groot is de kans dat u uw bedrijf hiervoor gaat verhuizen? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Klein 133  76 

Niet klein, maar ook niet groot 25  14 

Groot 16  9 

Totaal aantal respondenten: 174 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
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17. Als u besluit uw bedrijf te verhuizen, wat is dan uw gewenste omgeving? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Binnen de gemeente Druten 133  76 

Buiten de gemeente Druten: naar gemeente West Maas 
en Waal 

7  4 

Buiten de gemeente Druten: naar gemeente Beuningen 1  1 

Buiten de gemeente Druten: naar gemeente Wijchen 2  1 

Buiten de gemeente Druten: naar gemeente ..... 
(hieronder invullen) 

31  18 

Totaal aantal respondenten: 174 

Vraag overgeslagen: 0 
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18. Als u besluit om uw bedrijf te verhuizen, wat geniet dan uw voorkeur? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Verhuizen naar een bestaand pand 109  82 

Verhuizen naar een bedrijventerrein met uitgeefbare 
nieuwbouwkavels 

24  18 

Totaal aantal respondenten: 133 

Vraag overgeslagen: 41 

0% 20% 40% 60% 80% 
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19. Kunt u aangeven welke van de volgende locaties dan specifiek uw voorkeur geniet? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Westerhout-Noord 2  2 

Westerhout Het Erfgoed (Ambacht) 4  4 

Westerhout-Zuid 11  10 

Klepperheide 1  1 

Kerkeland 10  9 

Bedrijventerrein Deest 1  1 

Solitaire locatie 22  21 

Anders, namelijk ... (hieronder invullen) 56  52 

Totaal aantal respondenten: 107 

Vraag overgeslagen: 64 
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20. De volgende bedrijventerreinen hebben nog uitgeefbare nieuwbouwkavels. Kunt u aangeven welke 
van de volgende locaties dan specifiek uw voorkeur geniet? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Westerhout-Zuid 11  48 

Westerhout VION-terrein 3  13 

Westerhout Het Erfgoed (Ambacht) 6  26 

Buiten gemeente Druten, namelijk …….. (hieronder 
invullen) 

3  13 

Totaal aantal respondenten: 23 

Vraag overgeslagen: 142 
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21.1. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Uitstraling panden 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 36  29 

2 Belangrijk 53  43 

3 Neutraal 28  23 

4 Onbelangrijk 1  1 

5 Zeer onbelangrijk 5  4 

Gemiddelde: 2,07 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.2. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Uitstraling groenvoorziening 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 31  25 

2 Belangrijk 58  47 

3 Neutraal 30  24 

4 Onbelangrijk 1  1 

5 Zeer onbelangrijk 3  2 

Gemiddelde: 2,08 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 

0% 20% 40% 60% 80% 
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21.3. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Parkeergelegenheid op eigen terrein 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 53  43 

2 Belangrijk 49  40 

3 Neutraal 16  13 

4 Onbelangrijk 2  2 

5 Zeer onbelangrijk 3  2 

Gemiddelde: 1,80 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.4. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Bereikbaarheid per auto 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 63  51 

2 Belangrijk 45  37 

3 Neutraal 11  9 

4 Onbelangrijk 1  1 

5 Zeer onbelangrijk 3  2 

Gemiddelde: 1,67 — Mediaan: 1 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 

0% 20% 40% 60% 80% 
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21.5. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Bereikbaarheid per openbaar vervoer 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 21  17 

2 Belangrijk 47  38 

3 Neutraal 41  33 

4 Onbelangrijk 7  6 

5 Zeer onbelangrijk 7  6 

Gemiddelde: 2,45 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.6. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Bereikbaarheid per fiets 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 37  30 

2 Belangrijk 49  40 

3 Neutraal 28  23 

4 Onbelangrijk 3  2 

5 Zeer onbelangrijk 6  5 

Gemiddelde: 2,12 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.7. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Mogelijkheden voor recreatie en bewegen 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 12  10 

2 Belangrijk 30  24 

3 Neutraal 61  50 

4 Onbelangrijk 12  10 

5 Zeer onbelangrijk 8  7 

Gemiddelde: 2,79 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.8. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Verkeersveiligheid en verkeersoverlast 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 33  27 

2 Belangrijk 59  48 

3 Neutraal 27  22 

4 Onbelangrijk 1  1 

5 Zeer onbelangrijk 3  2 

Gemiddelde: 2,04 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.9. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Overlast door personen op straat 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 31  25 

2 Belangrijk 50  41 

3 Neutraal 34  28 

4 Onbelangrijk 3  2 

5 Zeer onbelangrijk 5  4 

Gemiddelde: 2,20 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.10. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Handhaving van de openbare orde 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 27  22 

2 Belangrijk 56  46 

3 Neutraal 35  28 

4 Onbelangrijk 1  1 

5 Zeer onbelangrijk 4  3 

Gemiddelde: 2,18 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 

0% 20% 40% 60% 80% 
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21.11. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Cameratoezicht 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 13  11 

2 Belangrijk 49  40 

3 Neutraal 51  41 

4 Onbelangrijk 4  3 

5 Zeer onbelangrijk 6  5 

Gemiddelde: 2,52 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.12. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Ruimte voor laden/lossen 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 28  23 

2 Belangrijk 39  32 

3 Neutraal 43  35 

4 Onbelangrijk 7  6 

5 Zeer onbelangrijk 6  5 

Gemiddelde: 2,38 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.13. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Ruimte voor uitbreiding 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 18  15 

2 Belangrijk 43  35 

3 Neutraal 48  39 

4 Onbelangrijk 7  6 

5 Zeer onbelangrijk 7  6 

Gemiddelde: 2,53 — Mediaan: 2,50 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.14. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Digitale infrastructuur (bijvoorbeeld: snel internet via glasvezel) 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 54  44 

2 Belangrijk 40  33 

3 Neutraal 25  20 

4 Onbelangrijk 1  1 

5 Zeer onbelangrijk 3  2 

Gemiddelde: 1,85 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 

0% 20% 40% 60% 80% 
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21.15. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Duurzaamheidsmaatregelen (bijvoorbeeld: duurzaam materiaalgebruik, of energiebesparende maatregelen zoals 
energiezuinige straatverlichting of zonnepanelen) 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 34  28 

2 Belangrijk 51  41 

3 Neutraal 31  25 

4 Onbelangrijk 1  1 

5 Zeer onbelangrijk 6  5 

Gemiddelde: 2,14 — Mediaan: 2 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.16. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Watergebonden kavels 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 6  5 

2 Belangrijk 15  12 

3 Neutraal 61  50 

4 Onbelangrijk 21  17 

5 Zeer onbelangrijk 20  16 

Gemiddelde: 3,28 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.17. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Mogelijkheid hogere milieucategorieën 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 6  5 

2 Belangrijk 17  14 

3 Neutraal 69  56 

4 Onbelangrijk 14  11 

5 Zeer onbelangrijk 17  14 

Gemiddelde: 3,15 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.18. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Mogelijkheid voor een bedrijfswoning 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 18  15 

2 Belangrijk 24  20 

3 Neutraal 40  33 

4 Onbelangrijk 20  16 

5 Zeer onbelangrijk 21  17 

Gemiddelde: 3,02 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.19. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Vereniging en samenwerking tussen de aanwezige bedrijven 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 14  11 

2 Belangrijk 32  26 

3 Neutraal 63  51 

4 Onbelangrijk 8  7 

5 Zeer onbelangrijk 6  5 

Gemiddelde: 2,67 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 123 

Vraag overgeslagen: 41 
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21.20. Wat zijn voor u belangrijke aandachtspunten voor een nieuwe locatie? 

 Anders, namelijk ... (hieronder invullen) 

(Elke respondent kon slechts ÉÉN antwoord kiezen per subvraag.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer belangrijk 4  11 

2 Belangrijk 0  0 

3 Neutraal 28  78 

4 Onbelangrijk 0  0 

5 Zeer onbelangrijk 4  11 

Gemiddelde: 3 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 36 

Vraag overgeslagen: 128 
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22. Werkt u samen met andere bedrijven in de omgeving? (meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 79  48 

Ja, met bedrijven in dezelfde branche 64  39 

Ja, met bedrijven in een andere branche 31  19 

Ja, met mijn buren / bedrijven op hetzelfde 
bedrijventerrein 

14  9 

Totaal aantal respondenten: 164 

Vraag overgeslagen: 0 
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23. Heeft u behoefte aan méér samenwerking met andere bedrijven in de regio? (meerdere antwoorden 
mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 46  54 

Ja, met bedrijven in dezelfde branche 24  28 

Ja, met bedrijven uit een andere branche 20  24 

Ja, met mijn buren / bedrijven op hetzelfde 
bedrijventerrein 

7  8 

Totaal aantal respondenten: 85 

Vraag overgeslagen: 79 
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24. Bij welke netwerkvereniging bent u aangesloten? (meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

OVD (Ondernemers Vereniging Druten) 27  17 

Branchevereniging 43  26 

Geen 93  57 

Anders, namelijk ... (hieronder invullen) 32  20 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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25. Hoe ervaart u de samenwerking met de gemeente? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer positief 12  7 

2 Positief 49  30 

3 Niet positief, maar ook niet negatief 92  56 

4 Negatief 7  4 

5 Zeer negatief 3  2 

Gemiddelde: 2,63 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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26. Vindt u op de gemeentelijke website voldoende informatie voor u als ondernemer? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Ja, de informatie op de gemeentelijke website is wat mij 
betreft voldoende 

33  20 

Ik kijk er nooit op 121  74 

Nee, ik mis informatie over ... (hieronder invullen) 9  6 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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27. Wat verwacht u van het team economische zaken/accountmanagers bedrijven bij de gemeente? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Wegwijs maken binnen de gemeente 32  20 

Ondersteuning bij huisvestingsvraagstukken 28  17 

Ondersteuning bij samenwerking/netwerken 41  25 

Ik heb geen ondersteuning nodig 79  48 

Anders, namelijk ... (hieronder invullen) 23  14 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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28. Hoe ervaart u op dit moment de werving en selectie van nieuw personeel? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

1 Zeer eenvoudig 12  7 

2 Eenvoudig 20  12 

3 Niet eenvoudig, maar ook niet moeizaam 75  46 

4 Moeizaam 39  24 

5 Zeer moeizaam 17  10 

Gemiddelde: 3,18 — Mediaan: 3 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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29. Werkt u voor de werving van personeel samen met andere partijen? meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 113  69 

Ja, met andere bedrijven 25  15 

Ja, met het Werkbedrijf 14  9 

Ja, met het UWV 12  7 

Ja, met onderwijsinstelling(en) 16  10 

Ja, met .... (hieronder invullen) 17  10 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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30. Bent u bekend met het Werkbedrijf? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Ja 76  47 

Nee (indien u wilt weten wat het Werkbedrijf voor u kan 
betekenen, kijk dan op www.werkbedrijfrvn.nl) 

87  53 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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31. Bent u bekend met het TechLokaal? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee (indien u wilt weten wat het TechLokaal doet, kijk dan 
op www.tech-lokaal.nl) 

99  61 

Ja, ik ben bekend met TechLokaal 57  35 

Ja, ik doe mee aan TechLokaal 7  4 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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32. Maakt u gebruik van de diensten van arbeidsmigranten? Arbeidsmigranten zijn werknemers 
afkomstig uit Midden- of Oost Europa of Oost-Azië, met een lager inkomen, die praktisch werk 
verrichten. 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 149  91 

Ja 14  9 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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33. Verwacht u de komende tijd verandering in het aantal arbeidsmigranten dat voor u werkt? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee, geen verandering 131  80 

Ja, een toename 10  6 

Ja, een afname 0  0 

Weet ik niet 22  13 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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34. Wonen deze arbeidsmigranten voornamelijk in de gemeente Druten? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 22  13 

Ja 5  3 

Weet ik niet 136  83 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 

0% 20% 40% 60% 80% 
 

 

 

 

35. Is er in de gemeente Druten voldoende huisvestingsgelegenheid voor deze arbeidsmigranten? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 8  5 

Ja 3  2 

Weet ik niet 152  93 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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36. Heeft u vragen over het realiseren van huisvesting van arbeidsmigranten die u graag met de 
gemeente bespreekt? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 159  98 

Ja (Stuur een mail met uw contactgegevens naar 
info@druten.nl. Wij nemen dan contact met u op.) 

4  2 

Totaal aantal respondenten: 163 

Vraag overgeslagen: 0 
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37. Op welk van onderstaande manieren draagt uw bedrijf op dit moment bij aan een energieneutrale 
werkomgeving? (Meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Ik draag niet bij aan een energieneutrale werkomgeving 46  29 

Duurzame energie opwekken (bijvoorbeeld met 
zonnepanelen) 

43  27 

Eigen energieverbruik verminderen 84  52 

Eigen grondstofverbruik verminderen 20  12 

Hergebruik van materialen, water of energie/warmte 30  19 

Restwarmte ter beschikking stellen 4  2 

Eigen terrein anders inrichten (bijvoorbeeld hittestress 
verminderen) 

5  3 

Publieke opinie rondom duurzaamheid positief 
beïnvloeden 

18  11 

Expertise ter beschikking stellen 14  9 

Anders, namelijk ... (hieronder invullen) 11  7 

Totaal aantal respondenten: 160 

Vraag overgeslagen: 0 
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38. De gemeente wil in 2040 energieneutraal zijn. Welke bijdrage kan of wil uw bedrijf hieraan nog 
leveren (los van de wettelijke verplichtingen)? (Meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Mijn bedrijf wil of kan hier geen bijdrage aan leveren 39  24 

Duurzame energie opwekken (bijvoorbeeld met 
zonnepanelen) 

75  47 

Eigen energieverbruik verminderen 76  48 

Eigen grondstofverbruik verminderen 13  8 

Hergebruik van materialen, water of energie/warmte 24  15 

Restwarmte ter beschikking stellen 6  4 

Eigen terrein anders inrichten (bijvoorbeeld hittestress 
verminderen) 

5  3 

Publieke opinie rondom duurzaamheid positief 
beïnvloeden 

19  12 

Expertise ter beschikking stellen 12  8 

Anders, namelijk ... (hieronder invullen) 13  8 

Totaal aantal respondenten: 160 

Vraag overgeslagen: 0 
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39. Zou u van de gemeente hulp willen ontvangen om te verduurzamen? (meerdere antwoorden 
mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 89  56 

Ja, in de vorm van kennis en advies 47  29 

Ja, in de vorm van een financiële regeling 48  30 

Ja, op een andere manier, namelijk .... (hieronder invullen) 8  5 

Totaal aantal respondenten: 160 

Vraag overgeslagen: 0 
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40. Bent u bereid tot samenwerking met andere bedrijven in uw omgeving om te verduurzamen?  
(meerdere antwoorden mogelijk) 
(Elke respondent kon MEERDERE antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 56  35 

Ja, samenwerken voor een lager energieverbruik 61  38 

Ja, samenwerken voor het inzetten duurzame energie (o.a. 
inkoop zonnepanelen) 

57  36 

Ja, samenwerken voor duurzame afvalverwerking 32  20 

Ja, samenwerken voor .... (hieronder invullen) 11  7 

Totaal aantal respondenten: 160 

Vraag overgeslagen: 0 
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41. Heeft u vragen over andere duurzaamheidsthema’s zoals afval, luchtkwaliteit, geluid, water, 
duurzaam bouwen die u graag met de gemeente bespreekt? 
(Elke respondent kon slechts ÉÉN van de volgende antwoorden kiezen.) 

Antwoord Totaal % van antwoorden % 

Nee 156  98 

Ja  (Stuur een e-mail met uw contactgegevens naar 
info@druten.nl. Wij nemen dan contact met u op.) 

4  2 

Totaal aantal respondenten: 160 

Vraag overgeslagen: 0 
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42. Bent u geïnteresseerd in het ontvangen van een overzicht van de resultaten en mag de gemeente u 
eventueel benaderen voor aanvullende informatie? Vul dan hier uw e-mailadres in: 
(Iedere respondent kon één enkel open antwoord van maximum 255 tekens ingeven.) 

Antwoord Totaal % van totaal aantal respondenten % 

Open antwoord 54  28 

Totaal aantal respondenten: 54 

Vraag overgeslagen: 0 
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